

Виходить у Львові
по два (крім неділі і
св. свят. свят.) в 5-ій
годині по полудню.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

УСЬМА приймають
ся листи франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жаданя і за вло-
женням оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

взапечатані відки від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі диванників
пасаж Гавемана ч. 9 і
в п. е. Староствах на
провіздці:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К — 40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К — 90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Спільна рада міністрів. — Мирові переговори. —
Міжнародне положення.

Угорський президент міністрів Люкач і міністер скарбу виїхали вчора до Відня на спільну раду міністерияльну. Зачувати, що на тій раді військова управа жадає нових кредитів на армію. Кажуть, що оба правительства, австрійське і угорське, супротив фінансового положення держави не хотять згодити ся на ухвалення дальших кредитів.

„Magyar Hirlap“ пише, що на нинішній раді міністрів буде бесіда о покриттю спільних коштів, які в послідних місяцях дійшли до квоти кількасот мільонів корон, дальше о торговельних договорах з балканськими державами, а вкінці о дальшій програмі флоту.

„Neue fr. Presse“ каже, що військова управа поробила в послідних часах великі замовлення. На раді міністрів буде предложений вказ пороблених вже видатків по кінець 1913 року. Військова управа має на покриття видатків ті кредити, які їй ухвалила послідна сесія делегаційна. Однак ті ухвалені кредити не вистарчають і управа жадає дальших кредитів на найближший час. Міністер війни імовірно вже нині жадає тих кредитів, а також і міні-

стер маринарки зголосить від себе нові жадава на безпроводочну будову кораблів.

Бюро Райтера доносить: Точки турецьких пропозицій, які вчора предложено мировій конференції, становлять одну верозалучну цілість. Що-до відступлення території, то турецькі пропозиції заявляють, що Туреччина готова відступити балканським державам цілу окуповану територію на захід від адриянопольського віляту.

Відповідь на сю пропозицію звучить: Получені держави приймають відступлене території на захід від Адриянополя до відомости, але під услівем, що се відступлене відносить ся не лиш до окупованої території, але також до територій, котрі ще вповні не окуповані.

Данев в розмові з репрезентантом Бюро Райтера заявив, що ситуація не поліпшила ся о стілько, як се декому видає ся. Треба тямити, що Туреччина від самого зачатку переговорів заявляє, що відступить деякі території в Македонії і Епірі та частину Тракії. Добре, але остає ще пятаве Адриянополя. Се головна точка — сказав Данев — і в сім напрямі не бачу поліпшення. Ждемо на нову конференцію з ректифікацією болгарської границі. Коли на нинішнім засіданні турецькі делегати не зволють нашим домаганям, то переговори зірвемо. Другу перепону становлять острови на Егейським морі. В сій справі обстоюємо при наших услі-

вах і нема причин припускати, немов би ми були схильні до зміни наших претенсій. Будемо домагати ся, щоби їх так уваглили, як їх усталено. Що небудь уложили би ми опісля з державами, се не буде мати ніякого впливу на переговори з Туреччиною. Турецьке правительство знає добре наші услівя. Не робимо жадних нових пропозицій. Однак маю надію, що конференція нині поступають вже вперед.

Giornale d'Italia доносить, що великі держави повідомили мирових делегатів, що тоді будуть інтервеніювати, коли Туреччина арече ся Адриянополя і Егейських островів. Часописи впевнюють, що Туреччина готова сповнити ті бажаня.

З Константинополя доносять: Рада міністрів радила вчора від 2-ої год пополудни до 6-30 вечером. Приняла до відомости хід парад мировій конференції і переслала нові інструкції своїм делегатам в Лондоні.

Порта обстоює при задержанню адриянопольського віляту аж до Ксанті і не годить ся на таке управильнене границі, яке мало би характер відступлення турецької території. Обстоює при посіданню островів на Егейським морі і годить ся, щоби великим державам оставити рішене що до Крети і земель на захід від адриянопольського віляту.

Визначна особа з міністерства заграничних справ заявила, що мирові переговори на

Різдво Томи Братта.

(З англійського — Альфреда Манна).

(Кінець).

Але світло походило з дому Петра Бляйна. Там сиділа Бессі з дитинкою на руках, котрій було ледви кілька місяців. Петро оповідав їй так часто про німецьке Різдво. Нині рано виїшла сна з хати і принесла собі з ліса маленьку ялинку, котру убрала свічками, які сама повзяла. Певно, Петро мусить прийти у кожній день, чому не може прийти на Різдво? Тык думала молода жінка. Здогади були зовсім безосновні, що відшукують також заговорників.

Але Петро не вернув. Зате явив ся нині рано один приятель.

— Я сумний, пані, вірте мені я не знаю зовсім, що зайшло в суді. Але Петра узнали винним.

Приятель потім відійшов. Від тоді сиділа Бессі довго при вікні. Коли дитина кричала, дала їй пити, робила се зовсім механічно. А коли смеркало, засвітила она свічки на деревці, бож нині було Різдво.

О осьній годні почула молода жінка далекий, слабкий голос, се був дзвінок німецької в Сако: „Мир на земли“, звичай дзвінок. Бе сі

притиснула кріпко свою дитинку в німій розпуці до грудий: „Чуєш Бебі?... Се мир на земли!“

Світла погасли і знову засвітила їх. Бессі сиділа дальше при вікні. Місяць завис під небом і освічував пусту околицю. Далеко під старим лісом похилили ся дерева від грудневого острого вітру.

Бессі вдвлювала ся широко отвертими очима через вікно, але її погляд сягав поза шиблю, а там було зовсім темно. Она не відчувала ніякого болю, мала лише одно вражіння, яке би світ був квіткою, котра давить її все більше і більше.

Она не дивувала ся, коли нараз побачила якогось чолоріка, який дивно вимахував руками, повернув ся кілька разів і упав до долу. Она бачила се добре і се тревало кілька хвилин, заки она змогла звернути свої думки на се, що виділа.

Она тяжко піднесла ся і покликкала старого Негра.

— Може, там під лісом лежить чоловік, який, як здає ся, святкував Різдво. Принеси вго сюди, він не може серед такої погоди там лежати.

Рівнодушно приглядала ся Бессі, як плечистий Негер виконав припоручене і незадовго прийшов зі своїм тягаром. Она не робила собі нічого на вид пьяного чоловіка і нині не звертала на се уваги.

Вкінці явив ся Негер у дверях.

— Пан Том не живе — сказав і потряс значучо головою.

Тоді пізнала Бессі чоловіка, котрий її від одного року любив наче брата, і який з любови до неї став ся злим. Малі і великі пакости, які она і Петро від часу їх вінчання ему ввряджали, заболіли її дуже а найбільше се, що она не пізнавала в Томі свого товариша забав.

Але тепер мертве лице, що тепер склонило ся на груди Негра, се лице було малого Тома.

Спішно занесла дитя до ліжочка і дала розказ Негрови покласти помершого на ліжко свого мужа, щоби опісля найкоротшою дорогою поїхати по лікаря, бо она замітила сейчас, що Том ще не помер.

З великим спокоем доглядала она неприятного, обчищувала рану в груді і перевязала її. Велика журба дня і сіра тишина пропала в день сего Різдва безпомічної любови до ворога. Підчас коли она усе поробила що було в її силі, сіла тихо на стільци проти смертельного раненого, і коли она потім знову думала про свого нещасного мужа і почала плакати.

По пів годині хорий пробудив ся. Він був дуже блідий. Бессі похилила ся над ним і похилила ся над ним і положила свою руку на его чолі. Том усміхнув ся і замкнув очи на хвилину. Коли їх знову отворив, було у них сяєво майже дитячої чистоти.

„...Бо їм наука за суха була, прибили его на хрест“ — заговорив він, потім поглянув на

найліпшій дорозі. Що до міст Адриянополя і Кіркілісе, думає ся особа, що Болгария зрече ся Адриянополя.

Дипломатичні круги думають, що Адриянополь остане в турецьких руках, тільки его фортифікації будуть збудені.

Ikdam доносить, що президент кабінету Гешов телеграфував до великого везира, що болгарська рада міністрів згодила ся на те, щоби Адриянополь з фортифікаціями остав під зверхністю Туреччини. Порта заперечила ся вість.

Всі тутешні дивники висказують ся дуже оптимістично про хід нарад мирової конференції і думають, що до десяти днів мир буде заключений.

Один дивник доносить, що на мировій конференції осягнули вже згоду що до принципів. Вся праса старає ся переконати турецьку опінію, що задержане Адриянополя в турецьких руках буде великою побідою.

Alemdar доносить, що Содунь остане вільним містом під управою гувернатора, якого буде вибирати населене.

„Pall-Mall-Gazette“ доносить, що перший сербський делегат Новакович в понеділок вручив англійському державному секретареві заграничних справ в імени балканських держав мапу, на котрій згідно з постановами балканських держав означена границя будучої автономної Альбанії згідно з домаганнями балканського союзу.

Альбанія представила ся на тій мапі лише як вузький надморський пояс над Адриянським берегом. Заразом державний секретар дістав також і другу мапу від російського амбасадора. Альбанія після російського плану в дещо більша, але втєтаки її границі не сягають тих границь, котрих домагає ся Австро-Угорщина. Австро-Угорщина вже кілька днів тому вручила Гревви мапу з докладним визначенням границь будучої Альбанії.

Російська пропозиція є властиво компромісом між малою Альбанією балканських держав і великою Альбанією Австро-Угорщини. Мабуть вишле ся європейську комісію, котра на місці справдить, де, в котрих місцях який нарід має більшість.

„Local Anzeiger“ доносить з Парижа, що

французький президент міністрів переводить акцію посередництва в справі границь Альбанії. Президент французьких міністрів в тій справі займає становище дуже прихильне для Австрії. Зате в справі будучої адриянської пристани для Сербії між балканським союзом і Австро-Угорщиною панують далекоідучі ріжнїці в поглядах. Се питання прийде під наради балканського союзу.

Петербурзьке „Вечернее Время“ доносить з добре поінформованих дипломатичних кругів, що Россия годить ся на постанови Австрії в справі границь Альбанії, а саме що-до влучення міст: Скутарі, Іпеку, Дякови і Прізренду до Альбанії.

НОВИНКИ.

Львів, 4 січня 1913

— **Іменована.** Міністерство торгівлі іменувало асистентів рахункових Волод. Волошиновича і Зигм. Кольмінера офіціантами рах. при галицькій Дирекції пошт і телеграфів.

— **Директором Банку** краювого на місце уступаючого дря Альфреда Згурського іменован Виділ крайвий на сесії відбутій під проводом С. Е. п. Маршалка гр. Голуховського, дотеперішного директора філії віденського Заведення для торгівлі і промислу, дря Івана Канг. Стечковського.

— **Ліцитація.** Дня 10 січня 1913 о годині 9 відбуде ся в магазинах товарових стації в Самборі публична ліцитація невідобраних пересилок, як: розоліси, вива, мід, цукорки, кава, цикорія, сода, зелізані знаряди і т. п. о скілько не вістануть аж до того часу викуплені.

— **Злука товариств руханкових** пожарних і змагових. Дня 25 грудня 1912 відбули ся в Золочеві окружні збори відпоручників „Сокола“ і „Січий“ золочівського повіта. Взяло в них участь 36 відпоручників „Січий“ з Золочева, Ушні і Жулич, „Соколів“ із Скваряви, Фирлівки, Хильчич і Городилова. До президії зборів ввійшли: тов. Маяк. Левицький із Золочева як голова, Кир. Ляхович з Хильчич як его заступник і С. Дольницький з Скваряви як секретар. Перший реферат про козачтво і „Січ“ виголосив п. Залиський. Відтак виголосав реферат п. Левицький про потребу реорганізації руханкових товариств та про потребу їх злуки в один спільний союз. Збори ухвалили отсі резолюції:

Він потряс злегка головою і замкнув очи, щоби не дивити ся на нещасте.

Нараз заяснила ему думка: „Є средство, треба про се знати, є средство, аби виратувати Петра Кляйна. Я сам на себе возьму виконаня сего“. Ним трясло. Сего було за богато, так не ішло: „Через ціле життя видумали би про мене, як про якого розбійника. Ні, ні!“ Се „ні“, закричав він на цілу комнату.

— Що, Том?

Він глянув на світла все ще освітленого деревця: Ах, правда, нині було Різдво. І знову пригадав ся ему батько „Перед многими сотками літ... любов до людей... заповіт був за простий, і тоді его убили... Петер Кляйн... ні, они не сьміють.

З трудом, з великим трудом він підвів ся високо.

— Бессі, а однак я тобі скажу. Знай, що де даю тобі в дарунок на Різдво. Твій муж є вільний, бо я забив Брокера, подай кусник паперу, най я се напишу.

Бессі поглянула на него недовірливо, потім підійшла до шафи, аби подати се, о що просив. Велика радість, страх і милосердіє робили єї майже безумною. Кілька разів брала щось до руки. Вкінці надибала папір і олівець. З тим поспішила назад: „Маєш, Том, мій бідалий, добрий Том!“

Але з єї рук випав папір. Том знову упав, жовтий, як воск лежав він із замкненими очима і не рушав ся.

1) Збори відпоручників „Соколів“ і „Січий“ золочівського повіта, відбуті дня 25 грудня 1912 р. в Золочеві узнають конечну потребу спільної організації руханково-пожарничих товариств золочівського повіта на основі повної рівноправності і в тій цілі вибирають сьогодні комісію із 6 членів, в цілі виготовлення плану спільної організації „Соколів“ і „Січий“ золочівського повіта. 2) Узнають конечну потребу утворення спільної, крайової організації для руханкових, пожарних і змагових товариств та заявляють, що по опрацюваню уставу всі „Січи“ і „Сокола“ Золочівщини вступлять до „Запорожа“. 3) Висказують гадку, що руханкові, пожарні і змагові товариства повинні стояти як найдалше від всяких політичних і партійних спорів. По сім вибрано комісію для уложеня плану організаційного.

— **Вибух пороху в Яричеві.** До львівського шпиталю привезено в четвер вечером вісім осіб покалічених і попечених, котрі стали ся жертвою вибуху пороху в Яричові новім. Вибух настав тогож дня в полудне в склепі Лейзора Бліка. Що стало ся причиною того вибуху, досі не знати. Дуже тяжко ранені сам Лейзор Блік і его дві доньки, 20-літна Іта і 18-літна Міріям, крім того пять селян, що були під ту пору в склепі і купували товари на різдвяні свята. Блік і его обі доньки та двох селян, Олексу Кравчука з Полович і Андруха Суша з Рубинець, задержано в селі а прочих трох, котрі були лиш легко ранені, по поданю ім першої помочи, відслано до дому. Вчера рано Іта Блік померла а стан здоровля прочих єсть дуже грізний.

— **Знов смерть від вагона** трамваєвого. Вчера около 11 год. перед полуднем торгозельниці старими річами Єнта Бляєрова переходячи ул. Казимирівською, попала ся під вагон електричної залізниці, що їхав на Янівське а той єї так потрутив, що она впавши на брук, вдарила головою об каміне і забила ся на місці. Нешаслива жєнщина, літ 50, стала ся жертвою власної неосторожності, бо сьвідки зізнали, що моторовий вагон давоняв і остерігав а навіть в послідній хвили старав ся вагон здержати, однак в наслідок змочених шин вагон хоч загальмований посунув ся ще кілька метрів дальше і спричинив нещасте.

— **В справі григоріяньського календаря** помістив о. М. К. в посліднім числі „Руслана“ вельми замітну статейку. Єсть то гадка, яку ми вже давно пропагували і яка заслугує на те, щоби єї ширити в нашім народі. Коли навіть такий нарід як японський, котрий преці не належить до християньського сьвіта а все-таки заводить у себе календар нового стиля, то цей поступові народи тим скорше повинні то зробити. Що заведеня поправного календа-

Бессі. — Я обидив тебе, Бессі, не говори про се більше. Я думаю, що ти могла би сама оглянути мене, які зі мною є. — Він показав на свою рану.

— Не говори тепер, Том, спи. Я така щаслива, що ти знову можеш бути моім братом.

— Так, на годинку, як думаю, — прошепотів він. — Бессі, твій чоловік невинний! Серце молодої жінки забило сильно.

— Я знаю, Том!

— Гм, я не кажу, що думаю, тільки се що знаю — — —

— Що ти знаєш — закричала Бессі не памятаючи себе.

— Я бачив, як — — В тій хвили почув Том велику утому, яка походила з серця, але его думки були ясні. Велика тривога збільшала ся з кождою хвилею: бо ніякий судия, ніякий присяжний, ніякий чоловік не повірив би молодій жінці. Бо коли би ішов годину до села, і як би тут хтось міг бути сьвідком его слів, був би він о много скорше попрацав ся зі сьвітом. Також кілька слів на папери на нічо би ся не придали. З легкостію якийсь сторонник Патрика узнав би его зізнаня за фантазію умираючого.

Нічого не можна було почати, нічого. Том забув власну блакїсть смерти і глядів повний гіркого смутку на зажурене і ожидающе лице Бессі.

— Що ти знаєш, Том, любий Том?

Тоді упала змучена жінка на коліна: „Усе пропало“ — закричала она в дикий розпуці.

Не довго по сім приїхало двох іздців перед дїм і доктор Говард вбїг до комнаты, він був приятелем німецької родини.

— Пані Кляйн, пані Кляйн — кричав він — Граций Міке ішов перед годину до Шеріф і голосно плакав...“ Тут доктор здержав ся бо его погляд упав на Тома. Він похилив ся над ним, надслухував, оглянув рану і витягнув пляшку з горізкою, якої закріпив непорушно.

— Помер, докторе, помер — сказала Бессі змучена.

— Ніякого слїду, лише умученє і безсилє. Се було би ліпше, для такого дурня, як він, лише легки нарушені.

— Але щож ви за очи робите пані Бессі? Но, але ви ще інші очи зробите. Отже Граций Міке приїшов до Шеріф, плакав і оповїдав: — Я казав Патрикюви, коли він забив Брокера, що чогось подібного не сьміє уже робити, коли любить мене. Але він не любить мене, бо нині забив і Тома Братта.

Давний чоловік бридив ся ділами Патрика, але не знав сего, бо почував себе обидженим. Ну, щож вас се обходить Бессі, головна річ що Патрик признав ся до злочину і слухайте тепер дзвінків на дворі: Се ваші правдиві різдвяні дзвінки.

ря нового стиля принесло би нашому народови великі користи, о тім не можна сумнівати ся. Послухаймо отже, що о. М. К. говорить:

Григоріанський календар завели у себе Вірмени католики — як доносить „Стамбул“. Календар сей впровадив вірменсько кат. патріарх Терціян. В дотичнім рішеню сказано, що перед чотирнадцятьма століттями послугувала ся тимсамим календаром Церков Сходу і Заходу. Чому тепер та сама Церков католицка мала би тримати ся ріжного календаря? Супротивношених побоювань, що з прийнятем григоріанського календаря алученим в латинізоване обряду, запевняє патріарх, що свята як перед тим, так і тепер будуть в своїм часі обходити ся. І слушно каже патріарх, бо чиж ми приміром Русини не святкуємо кожної неділі разом з латиниками, а де тут латинізація? Або чи не обходимо що кілька літ разом Великодню, Вознесеня і Зелених свят і чи через те траплять по наша Церков або обряд? Нічого ісінько, ще й зискує, бо особливо по містах можуть всі Русини обходити свої свята, коли якраз, як свята сі припадають окремо, то лиш часть Русинів святкує а решта мусить в такі рокові свята йти до фабрик, салін, копалень, а ні то тратить місяц служби. Не дивно, що по містах рік річно тратимо сотки вірних і по яких сто літах не буде — як би були ті самі обставини що тепер — ані одного Русина греко-кат. Коли то в нашій Церкві настане який лад що до календаря, як також що до інших річий? Ми в дуже консервативним житлом; консервуємо старий, поганський календар, консервуємо нелад по церквах, консервуємо порохи по престолах, лавках в церкві, нелад і неточність в богослуженнях. Чи не ліпше було би то все зложити в яким музею?

— Огні. Оногоди вечером вибух огонь в реальности на Богданівці ч. 11, де згоріла стайня з соломом. Шкода виносить 2.000 К. Причиною огню мала стати ся неосторожність наймита чи когось иншого, що курив в стайни паціроса, бо стайня тота стояла завжди отвором і хто хотів, заходив туди. — Вчера рано вибух грізний огонь у фабриці макарону на Сигнівці, положений о кільометр дороги за гордецькою рогачкою межи фабрикою спиритусу а пекарнею „Меркури“. Огонь обняв цілу фабрику: млин, сушарню і магазин; не нарушені позістали лиш будинки, де містять ся розгонові машини і дім мешкальний. Фабрика належить до Ізаака Вахтля. Огонь вибухнув, кажут, в сушарни від нафтової лампки.

Телеграми.

Льондон 4 січня. По нараді над пропозиціями Турків дали балканські союзники відповідь на письмі, в котрій висказують жалє, що Турки не оціняють як слід висліду війни і спонукують союзників до зрвання переговорів. Щоби показати свою миролюбивість союзники просять о недвозначну заяву що до слідуєчих точок найдалше до понеділка до 4 години по полудни:

- 1) Чи Туреччина хоче відступити союзникам всі права до Крети?
 - 2) Що до справи відступлення Егейских островів.
 - 3) Туреччина має пропонувати таке відграниченє Тракії, щоби Адрианополь позістав при союзниках.
- Коли Туреччина не погодить ся на то, союзники будуть уважати, що переговори закінчили ся.

На то запитали Турки, длячого вибрано понеділок яко реченець, коли они готові дати відповідь слідуєчого дня (т. є нині в суботу) о 4 год. по полудни. На тім засіданє відрочено.

Льондон 4 січня. Пропозиціє турекких

делегатів, подані на письмі на вчерашній конференції, звучать як слідує:

Позаяк делегати союзних держав просили нас, щоби ми подали граничну лінію, котра має служити за основу до теперішних переговорів, маємо честь предложити що до адрианопольского віляету слідуєче справленє границі, внаслідок чого уступетва територіяльні представляють ся як слідує: Лінія гранична іде від давньої границі до ріки Арди і вздовж тої ріки до місцевости Адах, положеної при устю притоки Суждін Хай до Арди. Звідтам має границя йти до Бумуджіма а звідтам на захід до котроїсь точки над озером Бум Гель. Подрібно визначать границю войскові делегати.

Що до Крети, то правительство султана відступить права отоманські до того острова великим державам. О будучій формі правління на тім острові мають рішати великі держави, однак під услівєм, що не буде ся жадало відступлення ще инших островів Егейских.

Рим 4 січня. „Tribuna“ доносить, що кн. Ахмед Фуад виїхав до Парижа, щоби вплинути на французьке правительство в дусі независимости Альбанії.

Петербург 4 січня. Міністер справ внутрішних віне до думи проєкт закона о средствах забезпеченя російської власности земскої в полуднево-західних губерніях і в Бесарабії. Постановлено заборонити чужинцям, котрі по дни 28. червня 1888 р. приймили російське підданьство а також Полякам, котрі переселили ся по тім реченці з царства польского набувати на власність недвижимости поза округом міст як також права розпоряджати тими маєтностями і ужиткувати з них.

Ціна збіжа у Львові. дня 4-го січня:

Ціна в жорнах за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	9.20 до 10.50
Жито	8.80 „ 9.10
Овес	9.30 „ 9.70
Ячмінь палилий	8.— „ 8.40
Ячмінь броварний	8.40 „ 9.40
Ріпня	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до вареня	11.— „ 14.—
Вівс	9.50 „ 10.50
Бобик	— „ —
Гречка	— „ —
Кукурудза жова	— „ —
Хміль на 50 кіло	— „ —
Кожушкова червова	90 — „ 110
Кожушкова біла	85 — „ 120
Кожушкова жовта	90 — „ 120
Тимотка	25.— „ 30.—

„Псалтиря розширена“

видана бл. п. Алексія Слюсарчука а до набути в книгарнях Ставропигійского Інститута у Львові, в книгарни ім. Шевченка у Львові і в книгарнях пп. Жиборского і Якова Оршитайна в Коломій. Ціна лиш 3 К (30 сот. порто) за примірник.

— Русні диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил зладив з методичними вказівками доповнив Йосиф Танчакосекій, учитель школи ім. Шаякєвича. Друге поправленє і розширенє видає. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштово. —



Найделікатніший смак правдивої лави смачне — м'яке — побуджачке

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означені підчеркненєм чисел мінутювих.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

- До Кракова: 12.35, 3.40, 8.22, 8.35, 2.05 §, 2.45 3.45 *) 5.46 †, 6.05, 7.00, 7.30, 11.10.
- *) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.
- До Підволочиск: 6.10, 10.35, §2.16, 2.27, 2.50†), 8.40, 11.13.
- †) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.
- До Черновець: 2.50, 6.10, 9.15, 9.37, 2.25, 3.05*), 6.28 †), 7.58), 11.00.
- *) до Станиславова. †) до Коломій. *) до Ходорова кожного попередного дня перед неділю і святком.
- До Стрия: 6.00, 7.30, 10.02 §), 1.45, 6.50, 11.25. §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділю і рим. кат. святка.
- До Самбера: 6.58, 9.05, 3.50, 10.56.
- До Сокаля: 7.35, 2.21, 8.00, 11.35*)
- *) до Рави рускої (лише в неділі).
- До Яворова: 8.40, 5.45.
- До Підгаєць: 5.55, 4.53.
- До Стоянова: 7.55, 5.20.

в двірця „Львів-Підзамче“:

- До Підволочиск: 6.25, 10.55, 2.29*), 2.42, 3.07 †), 9.01, 11.30.
- †) до Красного. *) від 15/5 до 30/9 включно щодня.
- До Підгаєць: 6.09, 1.21*), 5.15, 10.40 §).
- *) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.
- До Стоянова: 8.12, 5.38.

в двірця „Львів-Личаків“:

- До Підгаєць: 6.28, 1.40*), 5.36, 10.59 §).
- *) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

О Г О Л О Ш Е Н Я.

Лінія Гамбург-Америка

Правильний перевіз подорожних званими першорядними пароходами.

Гамбург-Нью-Йорк

Гамбург - Філадельфія

Гамбург-Канада

Гамбург-Бразилія
Гамбург-Ля Плята
Гамбург-Арабія-Персія
Гамбург-Африка
Гамбург-Зах. Індії

Гамбург Серед. Америка
Гамбург-Венецулія
Гамбург-Колумбія
Гамбург-Куба
Гамбург-Мехіко

Антверпія-Канада.

Лінія Гамбург-Америка удержує майже на всіх своїх новийорських пароходах

ЧОТИРИ ПЕРЕВОЗОВІ КЛАСИ

I каюта, II каюта, III клас і міжкоміст. Пароплави ГАМБУРГ-АМЕРИКА дають при знаменитім удержаню скорий і вигідний перевіз для подорожуючих в каютах і переселенців.

О виясненя і що-до перевозу треба звертаги ся до генеральної репрезентації лінії Гамбург-Америка, Відень I Kärtnerstrasse 38 або до її агентур

у Львові, ул. Городецька 95,
в Чернівцях, ул. Паньська 16.

Мід! Мід!

густий 750 К, густо плинна патока, „раритас“ (лишень моя спеціальність) 850 К. Шампан в ябок, старий знаменитий 584 К. Всео за 5 кгр. франко.

КОРЕНЕВИЧ,
омер. учитель Іванчани.

**Містове Бюро
зеліниць держав.
у Львові, улица
Ягайлоньска 3
продає білети
на всі зеліниць
ці в краю і за
границею.**

Товариство для винайму піль і господарств

в Оломуцу

Стоваришене зареєстр. з обм. порукою

приймає вкладки на 5 процент і висше, як також зголошеня о винаймленя господарств.

Уділи членів по 100 К.

Дивіденда 6 — 8 проц.

Урядує щоденно в Оломуцу: Долішний Ринок ч. 17.

Ст. Соколовского

Головне бюро дневників

і оголошень

у Львові, улица Ягайлоньска 3

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.